

『建設業の社会保険未加入対策と労務コンサル実務』（初版）お詫びと訂正

下記の通り、本書の記載に誤りがございました。
謹んでお詫び申し上げます（青字が追加訂正箇所です）。

記

- P. 48 本文 7 行目
（誤）…は 4,500 万円 ≥ 以上の → （正）…は 4,500 万円 以上 > の
- P. 62 下から 13 行目
（誤）…個人経営化法人化に → （正）…個人経営か法人かに
- P. 77 下から 6 行目
（誤）係属して → （正）継続して
- P. 82 本文 4 行目
（誤）最も 感心の高いと → （正）最も 関心の高いと
- P. 103 下から 2 行目
（誤）後始を → （正）後始末を
- P. 110 下から 4 行目
（誤）各 県行為保険組合 → （正）各 健康保険組合
- P. 111 15 行目
（誤）機銃 → （正）記入
- P. 124 表内 4 行目
（誤）建設業 付属寄宿設置届 → （正）建設業 付属寄宿舎設置届
- P. 126 表内④の 2 行目
（誤）小径に関する → （正）昇給に関する
- P. 132 下から 2 行目
（誤）通報しなった → （正）通報しなかった
- P. 144 見出し、本文 2 行目・4 行目
（誤）労働者 私傷病報告 → （正）労働者 死傷病報告
- P. 153 下から 5 行目
（誤）者始保険担当部局 → （正）社会保険担当部局
- P. 157 本文 6 行目、P. 162 2 行目・16 行目
（誤）統轄管理 → （正）統括管理
- P. 158~159 「請負関係の統括管理の流れ」の図中、
P. 162 17 行目・22 行目・23 行目、P. 164 16 行目
（誤）統轄安全衛生責任者 → （正）統括安全衛生責任者
- P. 160 囲み内④の 1 行目
（誤）コンクリートブロック 併 → （正）コンクリートブロック 堀
- P. 161 下から 3 行目
（誤）元方安全衛生 責任者 → （正）元方安全衛生 管理者
- P. 164 1 行目
（誤）(2) 安全衛生管理者 → （正）(2) 元方安全衛生管理者
- P. 169 5 行目、6 行目、7 行目、18 行目、19 行目
（誤）統括完全衛生管理者 → （正）統括安全衛生管理者

- P. 176 本文 6 行目
(誤) 建設労働善法 → 建設労働改善法
- P. 188 下から 4 行目
(誤) 則戦力 → 即戦力
- P. 190 表内下から 6 行目
(誤) 年定訓練を → (正) 認定訓練を

以 上